
 

 

 

 

 

 

Como 25 = 25, el número 5 que elevado al cuadrado da 25 es la RAÍZ 

CUADRADA de 25, lo que se expresa con la notación: 
 

3
8 = 2 

 

El signo se llama SIGNO RADICAL, 8 es la CANTIDAD SUBRADICAL, 2 

es la RAÍZ CUADRADA y el número 3 que va en el signo radical es el ÍNDICE 
o GRADO de la raíz, el cual indica que 2 elevado al cubo da 8. 
 

 No olvidar ... 

   

Raíz de un número es el número que elevado

a la potencia que indica el índice reproduce

la cantidad subradical.

 
 

Practica de clase: 

1. Hallar la raíz de: 

 81  = ...............................  porque  ............................................................. 

 100  = .............................  porque  ............................................................. 

 3 27  = ...............................  porque  ............................................................. 

 3 216 = ..............................  porque  ............................................................ 

 5 32  = ...............................  porque  ............................................................. 

 36  = ...............................  porque  ............................................................. 

 8 1  = .................................  porque .............................................................. 

 3 243  = .............................  porque  ............................................................ 
 

2. Hallar la cantidad subradical: 
 

 a  = 7     ............................................................................ 

 b  = 11   ............................................................................ 

 
3

a  = 7     ............................................................................ 

 
4

a  = 5     ............................................................................ 

 
6

m = 2    ............................................................................ 



 

 

3. Efectuar: 
 

 361625 −+  8149121 −+  
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 324410 −+  4222 +++  
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11000100 −+  
3

27925 +−  

 
 
 

 
 
 

 496481
3

+−  91144
3

−+  

 
 
 
 
 
 
 
 

Ejercicios 
 

1. Si:  A= 32100 +      y     B=
3

836 − . Hallar A - B . 

 a) 16 b) 18 c) 22 d) N.A. 

2. Si 8 es la raíz cúbica de un número. ¿Cuál es este número? 

 a) 2 b) 512 c) 216 d) N.A. 

3. Si 31 es la raíz cuadrada de un número. ¿Cuál es este número? 

 a) 960 b) 391 c) 961 d) N.A. 

4. ¿Cuál es el número cuya raíz sexta es 2? 

 a) 64 b) 4 c) 12 d) N.A. 

5. Si: 
3

a =9. Hallar a: 

 a) 81 b) 729 c) 972 d) N.A. 
 

    

 



 

 

TAREA DOMICILIARIA 
 

 RESUELVE: 
 

 1) 9367293 +−  6) 25439 +−  

 2) 333 181000 −+   7) 471968 +−−   

 3) 
53 127144 −+  8) 81751 +++  

 4) 19)73( 2 −+  9) 121151832 −−+  

 5) 22 )820()164( −−+  10) 1014185 −−+  

 
 

Razonamos: 
 

 
Si: 2       = 8    y           = 125. Halla:          x    

3

11)    
 

 ( )8 +               = 100  es: ...........La cifra que falta  en:12)  


